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A legfrissebb, 2022-es adatok alapján 
még rosszabb helyre kerültünk, mint 
egy évvel korábban. Észtország ugyanis 
megelőzött minket, és Litvánia is feljött 
holtversenyben a hátulról harmadik hely-
re, így 2022-ben már csak Írországban és 
Bulgáriában költött kevesebbet az állam 
egészségügyi ellátásokra, mint nálunk.

Mivel azóta már tudjuk, hogy idén 
a gyógyító-megelőző kiadások példá-
ul csak 5,29 százalékkal haladták meg 
az egy évvel korábbit, aligha várhat-
juk, hogy 2023-ban majd előrelépünk a 
rangsorban. Ez az alig több mint 5 szá-
zalékos növekedés ugyanis valójában 
jelentős csökkenést jelent, hiszen 20 

százalék körüli infláció 
mellett történt.

Nem csoda, hogy a 
kórházak eladósodottsá-
ga ilyen alacsony finanszí-
rozás mellett állandósult 
problémává vált. Épp a 
múlt héten váltották le az 
Országos Kórházi Főigaz-
gatóság vezetőjét, Jenei 
Zoltánt és két helyettesét. 
A kormány őket teszi fele-
lőssé az ágazat „gazdál-
kodási problémái” miatt.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Rettenetesen keveset költ 
a kormány az egészségügyre

Az Európai Unió országai közül a legrosszabbak között szerepelünk eb-
ben a mutatóban is. Nálunk kevesebbet csak két országban fordítanak az 
egészségügyre.

Az ingatlanadattárban a KSH ingyenesen 
elérhetővé és kereshetővé tette a 2015 
óta eltelt évek ingatlanstatisztikáit, ami 
biztosítja az adatok időbeli összehason-
lításának, grafikonos és térképi ábrázo-
lásának a lehetőségét. Lekérdezhető és 
megjeleníthető például egy adott város 
adott utcájában a lakásárak változása 
2015 és 2022 között.

Az adatok forrása a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal illetékhivatali adatbázisa, 

ahonnan negyedévente veszi át a KSH 
az adott időszakban lezárt illetékeljárá-
sokban rögzített adminisztratív informá-
ciókat. Az átvett adatok a cím mellett az 
adásvétel dátumát, a vételárat és a lakás 
típusát is tartalmazzák. Mivel az adatbá-
zis a négyzetméterárakat mutatja be, a 
közzétett adatokat azokra az esetekre 
korlátozza a hivatal, amikor az adott lakás 
nagysága ismert.

Forrás: www.ksh.hu/s/ingatlanadattar/

Utcánként is kereshetők 
az ingatlanárak
Megújult a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) ingatlanadattára, amely 
részletes bontásban mutatja be a használt lakások négyzetméterárát: a 
települési (a fővárosban a kerületi) átlagárak mellett a városokban utcán-
ként is közli az átlagos árakat.
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(Folytatás az 1. oldalról)
Ezalatt minden bizonnyal a kórhá-

zak és a szektor példátlan eladósodását 
kell érteni. A magyar kórházak adóssága 
még soha nem volt olyan magas, mint 
október végén. Olyan állapotok vannak, 

hogy a legnagyobb hazai rehabilitációs 
intézmény már csak készpénzért kap 
gyógyszert és élelmiszert a beszállítók-
tól. A kórházakban akár gyógyszer- és 
élelmiszerhiány is előállhat.

� Forrás: www.444.hu

Minden szakma művelőjében kevésbé 
bíznak a magyarok, mint a világátlag. 
Magyarország a harmadik legbizalmat-
lanabb ország annak a globális bizalmi-
index-felmérésnek a tanúsága szerint, 
amelyet az általa 31 államban végzett 
közvélemény-kutatás alapján az Ipsos 
állított össze.

A magyaroknál csak Argentínában és 
Peruban bizalmatlanabbak a megkérde-

zettek. A magyarok egyötöde „úgy általá-
ban” nem bízik az emberekben.

Az első négy helyen az orvosok, tu-
dósok, tanárok és a fegyveres erők áll-
nak, míg a rangsor utolsó öt helyén álló 
szakma: a bankárok, gazdasági vezetők, 
hirdetési szakemberek, kormánytisztvi-
selők és politikusok. A papok, újságírók, 
ügyvédek a középmezőnyben végeztek.

Forrás: www.hvg.hu

Az összeomlóban lévő egészségügyre 
nincsen pénz, de Orbán legutóbbi máni-
ájára, hogy saját kézbe kerüljön a buda-
pesti repülőtér, a föld alól is összeszedik 
a pénzt.

A magyar államnak, vagyis nekünk 
hatalmas összeget kell fizetni a repülőté-
rért. Hogy mennyi ez pontosan, nem tud-
ni – és lehet, hogy nem is lesz nyilvános –, 
de a becslések szerint 3 milliárd euró kö-

rül lehet a vételár. Mivel a magyar állam 
51 százalékos tulajdonos lenne a reptér-
ben, ezért hozzávetőlegesen 1,5 milliárd 
eurót, napi árfolyamon átváltva több mint 
570 milliárd forintot kell érte fizetnünk. 
A kisebbségi tulajdonos egy francia cég 
lesz. Csak összehasonlításként: a taná-
rok béremelésére 2025-ig összesen 1200 
milliárdot terveznek fordítani.

Forrás: www.444.hu

Több mint 45 ezer vendéglátóhely volt 
Magyarországon a járvány előtt, ma már 
csak 38 780 hely működik. A bezárt he-
lyek többsége kocsma vagy zenés-tán-
cos szórakozóhely: ezeknek a 25 százalé-
ka eltűnt az elmúlt 4 évben.

Ugyanezt az időszakot vizsgálva azt 
látjuk, hogy több mint 2600 étterem, büfé 
vagy gyorsbüfé zárt be. Csak a 2023-as 

adatokat nézve 970 bezárt vendéglátó-
helyet találunk, ebből majdnem 500 ét-
terem, büfé vagy gyorsbüfé.

De úgy tűnik, azok a helyek sem tud-
nak a felszínen maradni, amelyekben 
nem az ételeké a főszerep. 2010-ben 
még közel 22 ezer kocsma és zenés-tán-
cos szórakozóhely volt Magyarországon, 
jelenleg 12 ezer működik.

Forrás: www.forbes.hu

Amikor legutóbb (2017-ben) a Medián 
országos, reprezentatív közvélemény-
kutatás keretében arra kereste a vá-
laszt, minek is neveznék azt a rend-
szert, amelyben élnek, a válaszadók a 
polgári demokráciát találták a legjel-
lemzőbb kifejezésnek.

A 2023-ban megismételt kutatás-
ban már egyértelműen a „maffiaállam” 

vezet. A megkérdezettek több mint 
harmada ezt találta a legpontosabb-
nak a rendszert leíró jelzők közül. E 
nem éppen hízelgő megnevezés mel-
lé mára szorosan felzárkózott az „ön-
kényuralom” és a „diktatúra” is.

A maffiaállam meghatározás Ma-
gyar Bálint szociológus, volt oktatási 
minisztertől származik.� Forrás: www.hvg.hu

Térdprotézisre kell a legtöbbet várni, ott 
ugyanis 12 ezren vannak a várólistán, mi-
közben évente tízezer műtétet végeznek 
el. A csípőprotézis esetében 14 700 az 
éves műtétszám, miközben 7600-an vá-
rakoznak.

Az egészségügyi irányítás szerint a 
helyzet lehetséges oka, hogy egyenlőt-
len a műtétek eloszlása az egyes, akár 
egymáshoz közel fekvő intézmények 

között, „előfordulnak olyan szélsőségek, 
hogy az egyik kórházban 16 napot, egy 
másik kórházban pedig 140 napot kell 
várni ugyanarra a műtétre”. Próbálják 
ösztönözni a kórházakat arra, hogy kom-
munikáljanak egymással ilyen helyzetek-
ben, de sem az intézmények nem elég 
rugalmasak, sem a betegek – utóbbiak 
ugyanis gyakran ragaszkodnak egy-egy 
orvoshoz.� Forrás: www.hvg.hu

41 ezres a műtéti várólista
Az egészségügyben uralkodó tarthatatlan állapotokra jellemző, hogy több 
ezer műtétet úgy nem végeztek el, hogy megvolt rá a szükséges pénz.

Egyre többen tartják maffiaállamnak 
az Orbán-rendszert

Kikben bíznak a magyarok?

Mindenáron megveszik a repülőteret

Napi öt-hat vendéglátóhely zár be

Egy friss felmérés szerint a megkérdezettek közül a legtöbben a maf-
fiaállam kifejezést találták a legtalálóbbnak arra a kérdésre, hogy mi-
lyen rendszerben élünk.

Egy nemzetközi vizsgálat szerint a magyarok leginkább az orvosokban, tu-
dósokban és tanárokban bíznak. A rangsor végén a kormányhivatalnokok és 
politikusok végeztek.


